

CONSEJERÍA DE SALUD

CORRECCIÓN de errata de la Orden de 26 de junio de 2008, por la que se modifica la Orden de 26 de septiembre de 2005 (BOJA núm. 192, de 30.9.2005).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 1 y en la página 28, columna de la izquierda, en el sumario de la disposición, donde dice:

«Orden de 26 de junio de 2008, por la que se modifica la Orden de 26 de septiembre de 2005 (BOJA núm. 192, de 30.9.2008).»

Debe decir:

«Orden de 26 de junio de 2008, por la que se modifica la Orden de 26 de septiembre de 2005 (BOJA núm. 192, de 30.9.2005).»

Sevilla, 7 de agosto de 2008